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PAUTA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 19 de abril de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. nº 11844/2016/SEC – Ref. Proc. nº 2010.SOB.PCS.08651/11 – Tribunal de Contas dos Municípios 
– 19/04/2016 – Processo de Prestação de Contas de Gestão do(a) Secretaria de Esporte e Juventude de 
Sobral, pertinente ao exercício financeiro de 2010, de responsabilidade do senhor José Osmar Vasconcelos 
Filho. 
 
Of. nº 12857/2016/SEC – Ref. Proc. nº 22.709/13 – Tribunal de Contas dos Municípios – 19/04/2016 – 
Trata o presente Processo de consulta sobre o caso concreto, para o qual o Conselheiro Relator tem 
competência para, monocraticamente, decidir pela sua admissibilidade ou para mandar arquivá-lo, na forma 
do disposto no art. 5º, § 3º, da Resolução nº 01/2002, do Tribunal de Contas.  
 
PROJETOS:  
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 686/16, de 19/04/2016. 
Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão ao Sr. Paulo de Tarso Ponte Pierre 
Filho. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 687/16, de 19/04/2016. 
Ementa: Outorga a Comenda Mestre Panteca ao Sr. Francisco Anastácio Aragão Prado (Chico Prado). 
Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT). 
 
VOTO DE PESAR: 
 

016/16 – Ementa: Manifesta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria Arleida Pinto Teixeira. 
Autoria: Vereador José Sílvio Ávila Cunha 
Destino: Sua mãe: Dona Érica Pinto Mesquita e seus irmãos Arlinda, Aurecí, Arildo, Aristélio, 
Auricélio Pinto Mesquita, todos residentes na Av. Nossa Senhora do Carmo, no Bairro Meton 
Torres, distrito de Taperuaba e Artemísio Pinto, na Rua Raimundo Alves, nº 656, Cidade José 
Euclides II, e José Aíres Pinto, Rua Nova, Conjunto Bom Jardim, nº 4009, Fortaleza- CE. 

 

INDICAÇÕES: 
 

* 529/16 – Ementa: Indica a colocação de iluminação pública na rua Alexandre Jorge, no distrito de 
Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretário de 

Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 

* 530/16 – Ementa: Indica a manutenção e pavimentação (calçamento de pedra tosca) na rua do 
Logradouro, no distrito de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

* 531/16 – Ementa: Indica a manutenção e pavimentação (calçamento de pedra tosca) na rua Alexandre 
Jorge, no distrito de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

* 533/16 – Ementa: Indica a manutenção e pavimentação (calçamento de pedra tosca) na rua Santa Marta, 
no bairro Sumaré. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
* Obs.:  Indicações pendentes da 20ª Sessão Ordinária, vereador ausente. 

 
550/16 – Ementa: Indica saneamento básico para a rua Nova, no distrito de Patriarca. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 
 

552/16 – Ementa: Indica com urgência a reforma da praça Francisco Lourenço, COHAB I. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

553/16 – Ementa: Indica que seja coberto o canal da rua São Sebastião (frente a quadra coberta), complexo 
Monsenhor Aloísio Pinto, conhecido como conjunto Santo Antônio, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

554/16 – Ementa: Indica a construção de uma ponte na rua José Sarney, Recanto I, ligando ao Recanto II 
e residencial Meruoca, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

555/16 – Ementa: Indica a construção de galpão para abrigar mecânicos que prestam serviços nas vias de 
Sobral. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 
 

556/16 – Ementa: Indica que sejam colocados containeres para lixo na extensão do canal que corta o bairro 
Tamarindo a fábrica de cimento, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

557/16 – Ementa: Indica com urgência, reforma da praça localizada em frente ao mini estádio (Eder 
Venâncio) no complexo Monsenhor Aloísio Pinto, bem que seja implantada uma academia 
popular. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

558/16 – Ementa: Indica que a prefeitura municipal faça o recapeamento asfáltico na rua Adalgisa Sá, no 
bairro Pedro Mendes Carneiro, COHAB III, no município de Sobral. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Coordenador da Usina 

de Asfalto de Sobral. 
 

559/16 – Ementa: Indica que a prefeitura municipal venha fazer uma edição bibliográfica (livro) com fotos, 
de todos os ex-vereadores desde o início do funcionamento da Câmara Municipal de Sobral. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
 

560/16 – Ementa: Indica a construção de um túnel subterrâneo no bairro do Junco, precisamente na rua 
Viriato de Medeiros. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

561/16 – Ementa: Indica que a prefeitura municipal crie uma instituição que possa manter uma vigilância 
noturna na cidade de Sobral, podendo ser designado para o bairro Centro e para os demais 
bairros. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 
 

562/16 – Ementa: Indica que a prefeitura municipal um viaduto ao lado do restaurante Churrascaria e 
Pizzaria Afonso Grill, na cidade de Sobral. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

563/16 – Ementa: Indica que providencie cercas elétricas e câmeras de segurança, dentro e fora das 
escolas públicas municipais, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação do Município. 
 

564/16 – Ementa: Indica a continuação da duplicação da Av. Cleto Ferreira da Ponte até a Ermida São José 
na CE 440, bem como suas benfeitorias (iluminação pública, saneamento e urbanização). 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município, Presidente da 

República, Ministro do Transporte e Superintendente do DNIT. 
 

565/16 – Ementa: Indica que sejam organizadas equipes de limpeza por setor, para limpeza permanente 
dos mesmos. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 

566/16 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica da rua Benjamim, Vila União, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

567/16 – Ementa: Indica com urgência, a construção de uma praça com parque infantil e academia de 
saúde na rua Caubi Vasconcelos (lado do SAAE), Dom Expedito, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

568/16 – Ementa: Indica a construção de uma capela mortuária pública para o distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Secretaria de Obras do Município. 
 

569/16 – Ementa: Indica a construção de uma capela mortuária pública para o distrito de Pedra de Fogo. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Secretaria de Obras do Município. 
 

570/16 – Ementa: Indica a manutenção e pavimentação (calçamento de pedra tosca) na rua São Luís, no 
bairro Sumaré. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

571/16 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção das luminárias dos postes na 
extensão da rua Arco Verde, no bairro Sumaré. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 
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572/16 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico para a Av. Jerônimo Medeiros Prado, 
próximo a igreja Nossa Senhora Perpétuo Socorro, bairro Dom José. 

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

573/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua SDO nas 
proximidades da residência do Sr. Atenor, na estrada da rua da Loquinha, no distrito de 
Taperuaba. 

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 

574/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua Arnor de 
Vasconcelos, por trás do espaço cultural no distrito de Taperuaba. 

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 
Conservação e Serviços Públicos do Município. 

 

575/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua conhecida 
como João Bastos, no bairro Alto da Bela Vista, no distrito de Taperuaba. 

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos do Município. 
 

576/16 – Ementa: Indica a solicitação ao prefeito municipal no sentido de apoiar financeiramente os 
programas de radiofonia cultural existentes nas emissoras sobralenses de rádio. 

Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por Gilmar da Cruz Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura e Turismo do Município. 
 

577/16 – Ementa: Indica a ampliação da rede de energia elétrica na travessa Francisco Monte, do lado do 
cemitério da Nossa Senhora da Piedade, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

578/16 – Ementa: Indica que a prefeitura municipal faça o recapeamento asfáltico na rua Cel. Henrique 
Rodrigues, que fica entre a rua Cel. José Silvestre e a travessa João Frederico, bairro Campo 
dos Velhos, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Coordenador da Usina 

de Asfalto de Sobral. 
 

579/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na rua Meton Vasconcelos, que vai da rua 
Francisco Monte à escola Cesário Barreto Lima, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

580/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na travessa Francisco Monte, ao lado do cemitério 
de Nossa Senhora da Piedade, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

O R D E M    D O    D I A      
 
PROJETOS: 
2 ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei 1976/2016, de 30/03/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Antônio Santiago Ferreira o logradouro SDO, que indica, e dá outras 
providências.  
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Torto” (PMDB). 
 

Projeto de Lei nº 1978/2016, 05/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Manoel Ferreira da Ponte, a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


